[image: image5.png]14.(A) OxHa CTOpOHA TpeyroTBHAKa B B pasa IHAHEE
Apyroi, a yron mexay mivi pasen 60, Haitmire
MeHBIUI 13 YIIOB TPeYrOTBHAKA.

15. (B) OCTpilf yro IPAMOYTOTBHOTO TPeyYTOTBHIKA

paser 30°. Ha ero THIIOTeHY3y ONYCTILIH BHiCOTY.
B K4KOM OTHOIICHHH OHa €¢ JeTHT?
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[image: image2.png]9. (A)Meamana, nposeacHHas K HIOTCRY3e
PAMOYTOABHOTO TPEYTOTBHHKS, PABHA OTHOMY H3
ero xatetos. HallauTe yIsl 5TOTo TpeyToTsHiKa




[image: image3.png]10. (A) JlokaxaTe, Tr0 MpAMas, KOTOPas ATHT TIOTONAM
THIIOTeHY3Y H KaTeT IPAMOYTOBHOO TPEyTOTBHAKA,
HapaeTbHa APYTOMY KaTeTy.

11. (A) JioKaKHTe, TT0 MEAHAHA H BBICOTa, IPOBCHKEIS

K THIIOTeHY3e NPAMOYTOTHHOTO TPeyTOBHHKA, 06PasyioT
PaBHEIE YITHI C €T0 KATeTaMH.
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B npsAMOyToIeHOM TPEYTONbHIKE OCTPBIH yromx
pasen 15°, a rumorenysa passa 1. Haitaure
BBICOTY TPEYTONBHIIKA, OMYIIEHHYIO Ha
THIIOTEHY3Y.



